

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму рівня вищої освіти першого (бакалаврського) за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення», розроблену ПрАТ «Приватний вищий навчальний заклад «Запорізький інститут економіки та інформаційних технологій»

В умовах сьогодення відбувається реалізація державної політики у сфері інформатизації соціально-економічних процесів, впровадження єдиного інформаційного простору підприємств та організацій, автоматизації усіх можливих локальних та глобальних процесів, внаслідок чого постає нагальна потреба у підготовці висококваліфікованих та конкурентоспроможних фахівців в галузі інформаційних технологій, зокрема розробників програмних продуктів.

Якісна підготовки здобувачів вищої освіти у сфері програмної інженерії на теперішній час є важливим завданням. Сьогодні фахівці з інженерії програмного забезпечення є одними з найбільш затребуваних на ринку праці серед інших фахівців з інформаційних технологій, і попит на фахівців з інженерії програмного забезпечення у майбутньому продовжуватиме зростати.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» розроблена співробітниками кафедри економічної кібернетики та інженерії програмного забезпечення ПрАТ «ПВНЗ «ЗІЕІТ» спільно з науковцями та стейкхолдерами, які визначили наявність потреби у фахівцях зазначеної спеціальності та необхідність їх підготовки.

Освітньо-професійна програма дає можливість набутти професійних компетенцій з розробки, проектування, моделювання та програмування інформаційних систем різного ступеню складності, що є на сьогодні важливою складовою єдиного інформаційного простору держави. Більше того, опанування освітньо-професійною програмою, що рецензується, дає можливість здобувачам освіти набутти усі фахові компетентності, що забезпечить потенційну конкурентоспроможність майбутніх фахівців на ринку праці. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за обраною спеціальністю та сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Вважаємо, що ОПІ за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення» галузі знань 12 «Інформаційні технології» є актуальною, своєчасною, перспективною, відповідає стандарту підготовки фахівців вказаної спеціальності, усім запитам вищої школи, вимогам сучасності та потребам потенційних роботодавців у висококваліфікованих фахівцях ІТ-галузі.

Директор ТОВ «БМ Інвест Груп»



Бугрім С.Ю.